

外部勢力公然干預人大決定 說明普選就是管治權之爭

卓偉

全國人大常委會一錘定音就本港政改作出決定，其中一個着重點就是從國家安全的角度出發，防止一些人與外部反華勢力勾結，將香港變成反華橋頭堡。中央的憂慮顯然不是杞人憂天，就在人大決定作出後，日本立即發表聲明表示「關切」；英國國會堅持要調查所謂《中英聯合聲明》的實施情況；台灣民進黨以及「民運分子」王丹更大肆抹黑人大決定，美英等多國媒體一面倒附和反對派的言論。這些行動都是明火執仗的干預香港內政，更有為反對派撐腰壯膽之意。這說明香港普選之爭，本質上就是管治權之爭。香港面臨特首普選以來，美英反華勢力就與其「戰略潛伏者」密切配合，吹響了奪取香港管治權的集結號。因此，人大才要就普選特首作出明確規定，堅壁清野，粉碎外部勢力借助其代理人普選奪權的幻想。外部勢力以及反對派近日氣急敗壞的表現，正說明人大決定擊中了他們的要害，有力地維護了廣大市民利益。

人大決定作出後，不但反對派反應激烈，外部勢力也紛紛出來說三道四。與本港政改風馬牛不相及的日本內閣官房長官菅義偉，竟然發表聲明指2017年特首普選把「民主派」候選人排除在外，日本對此表示關切。台灣民進黨亦發表聲明，批評「北京決定令港人對民主改革期落空，對此表示遺憾。」早前英國國會議員外事務委員會更高調就《中英聯合聲明》頒布30年的實施情況進行調查。

為此，人大外事委員會去信英國國會要求對方取消有關調查，原因是此舉「是對中國內部事務的干涉」。但人大有理有據的要求，近日竟遭英方拒絕，英國國會外事務委員會主席屋大維(Richard Ottaway)更表明，單在中國替特首參選人數設限一點，

已有初步證據證明中方或違反《中英聯合聲明》中，給予港人普選的承諾云云。

外部勢力明目張膽插手政改

同一時間，一直被反華勢力「養肥」的「民運分子」王丹也出來為主子賣力表現，批評北京背棄香港普選承諾是「流氓」。多家歐美媒體近日更大篇幅的抨擊人大決定，並且大量引用反對派人士以至戴耀廷等人的言論。美國《華爾街日報》和《紐約時報》均以「中國排除自由開放選舉」為標題，指北京篩選特首候選人。顯然，外部勢力正在全力動員，為反擊人大決定製造聲勢，一片山雨欲來風滿樓之勢。外部勢力儘管多年來沒有停止過干預港事，但卻鮮有如此明目張膽的介入政改，甚至連日本也拉來濫充數，這說明了什麼？說明外部勢力知道現正是最關鍵的決戰時刻，如果不全力反擊人大決定，整個政改奪權部署就會全盤失敗。

香港自啓動特首普選討論以來，美英反華勢力與其「戰略潛伏者」就已密切配合，吹響了奪取香港管治權的集結號。去年1月啓動的「佔中」行動，不但得到反對派全力支持，更與「台獨」勢力互相勾連，結成所謂「命運共同體」；繼而美國派出重量級外交官及情報人員夏千福來港擔任總領事，整合本港反對派力量。到普選諮詢開始之後，外部勢力更是動作不斷，美國助理國務卿拉塞爾訪港與各反對派政黨領袖會面，商談香港政改的問題和策略。之後又有陳方安生、李柱銘接連到美英「告洋狀」之旅。早前反對派金黎智英更與美國前副防長沃夫維茲密會，為「佔中公投」出謀劃策等。這些事件都不是偶然，暴露了外部勢力高度介入這次政改，出錢出力協助反對派爭取所謂「真普選」的方案。

其實，反對派以及外部勢力所謂的「真普選」，不過是要脫離香港基本法另搞一套，去除香港基本法對特首候選人的所有要求和規定，讓外部勢力代理人可以取得「出閣」資格並且當選特首，繼而將香港變成反華橋頭堡。當中，美國就一直將香港視為「重返亞太」戰略的重要戰場，意圖通過改變和控制香港政局的發展，搶奪香港治權，進一步達到遏制中國的目的。

根據「維基解密」披露，美國等西方勢力介入香港選舉事務「無孔不入」，反對派向美領事館請示、匯

報、配合「亦步亦趨」。美國《國家利益》雜誌網站7月22日發表《如何處理美國的中國問題：瞄準北京的弱點》的文章，更明確指出，香港的反政府示威行動，是與美國圍堵中國的核潛艇、常規多彈頭導彈，以及台灣的太陽花學運一樣的武器，不妨多加操弄，以威逼北京臣服。

不能出現一個與中央對抗的特首

香港反對派作為外部勢力的代理人，在政改上自然要為其「主子」服務。所謂「真普選」不過是確保反對派「出閣」的普選，目的就是要奪取香港管治權，這說明政改之爭從來不是甚麼民主之爭、方案之爭，而是管治權之爭，是中央對港主權之爭。在這一問題上，中央沒有絲毫妥協空間。

香港政改與國家安全息息相關，普選的最大問題，就是不能出現一個與中央對抗的特首，若由一個與中央對抗的人擔任特首，香港變成一個在「民主」的幌子下反對大陸的基地，將會威脅國家安全，損害香港長遠利益。因此，全國人大常委會副秘書長李飛在與政府部門首長舉行閉門會面時指出，政改之爭是香港特別行政區的「管治權之爭」；香港有人在香港回歸17年後，仍不願接受中央對港的管治權，借助外部勢力不斷地挑起政治紛爭，矛頭指向中央，企圖把香港變成一個獨立的政治實體。一針見血地反映了中央的憂慮。人大決定要求特首候選人必須取得過半數提名委員會委員支持，就是要確保選舉「零風險」，令外部勢力的代理人無機可乘。只有將香港管治權牢牢掌握在愛國愛港者手上，東方之珠才可以風采依然。

各界斥外力干涉港政改

強調中央擁決定權 慎防阻民主發展步伐

香港文匯報訊(記者解玲、陳熙、黃晨、邵萬寬、鄭治祖)英國、美國、日本、台灣的國民黨政府以至鼓吹「台獨」的民進黨，近日高調評論香港特區的政改問題，指手畫腳。多位港區全國政協委員及社團領袖昨日強調，香港特區事務的決定權在中央，不需要任何外部勢力在旁說三道四，並提醒港人應清楚明白這一點，慎防外部勢力干涉香港事務，破壞香港的繁榮穩定及民主發展步伐。

林樹哲：中央賦予普選特首

全國政協常委林樹哲昨日在接受本報訪問時表示，中國的內政不需要任何國家在旁說三道四。眾所周知，香港特區是中國的一部分，並非獨立主權地區，實行普選特首是中央政府賦予的，香港市民須承認中央政府對香港全面的「管治權」和「主權」。

他強調，在香港基本法草擬期間，英方並沒有提出有關香港普選的問題，反而是由中國提出香港在適當時候可以推行特首普選，循序漸進發展民主。香港反對派所謂的「國際標準」只是「單方獨味」，「每個人都有各自的喜好，這個沒問題，但最終必須找出一個多數人都接受和符合香港基本法規定的方案。……要尊重法律、顧及普羅大眾的利益，不是大聲就可以的。」

林樹哲並批評「佔中」違法，「為何偏偏是那些很懂法律的人觸犯法律？其實(他們)是在追求自己個人的利益，罔顧香港幾百萬人的希望。」他希望大家站出來支持全國人大常委會的決定，最終香港才能保持繁榮穩定。

盧文端：「黑金政治」搞亂香港

全國政協外事委員會副主任、中國和平統一促進會理事長盧文端表示，中英聯合聲名中已明確將香港的「主權」和「治權」交還中央政府，既然「主權」和「治權」都交還中央，香港普選屬香港和中國的內部事務，外部勢力對香港事務的指指點點，是干涉中國的內政。而香港的普選是中央政府跟香港的內部事務，外部勢力完全無權干預。

他續說，近年來不斷有「港獨」分子勾結外部勢力，以「黑金政治」搞亂香港，「外部勢力在港代理人想管治香港，以香港為基地與中央政府對抗。」他呼籲港人提高警惕，排除干預，積極推動香港依法實現2017年普選特首。

吳良好：警惕假民主真反中

全國政協教科文衛體委員會副主任、香港福建社團聯會主席吳良好表示，香港的「主權」和「治權」都歸中國，香港的政改屬中國的內政，美國等外部勢力對此指指點點，是在干預中國內政，「某些外部勢力干預香港的政改發展，企圖選出其代理人，此行為必將擾亂香港。」

他呼籲各界提高警惕，防止一些人把香港變成一個在「民主」幌子下反對中央的基地，也相信港人都會為香港大局着想，共同為香港的繁榮穩定作出努力。

譚錦球：英國無理取鬧

全國政協文史和學習委員會副主任、港區省級政協委員聯誼會會長譚錦球指出，英國此舉非常不恰當，「試問一下，英國殖民統治下的香港哪裡有民主自由？中英聯合聲明都已講明：香港主權回歸中國，香港特別行政區是屬於中華人民共和國這個主權國家的，在此法理基礎上，根本輪不到別的國家對中國的內政事務說三道四。」

他續說，從香港市民角度看，英國此舉是無理取鬧，「以前港英政府對香港毫無民主貢獻，現在又想評論中國做得好不好，對香港事務品頭論足，這是完全不對的。」

譚錦球期盼政改方案可在立法會通過，「(香港)回歸17年，到2017年(將)滿20年，在這麼短的時間內，香港政制已可以走到這一步，可以說世界上沒有一個國家或地區有這樣的成果。除了香港，世界上沒有一個國家或地區實行「一國兩制」，大家應該珍惜現在香港來之不易的經濟和社會成就，共同搞好經濟、民生，才是香港之福。」

梁亮勝：外力勿指手畫腳

全國政協委員、香港廣東社團總會常務副主席、香港客屬社團聯合總會主席梁亮勝批評，英美等國總是對中國內政事務指指點點，意圖充當世界警察，干涉別的國家的內政。香港政改就是中國的內政，中國自己會處理，輪不到外部勢力來指手畫腳、品頭論足。

他續說，香港回歸17年來，並沒有像以前西方國家所預言的那樣變亂，而是經濟平穩發展，乘祖國發展東風不斷進步，「這是很偉大的進步。現在是香港政制發展的關鍵時期，無論方案在立法會是否通過，都無法否認香港是在進步的。」

梁亮勝強調，香港未來必定向民主政制發展不斷邁進，在經濟上也會隨着祖國發展而發展，這也是全港市民的共同期望。「方案這次(若)通不過，未來一定會通過，我們不需要悲觀。我們期盼「泛民」議員能夠站在香港市民的角度，及為香港好的立場上思考問題，令政改方案能夠順利通過，政制改革向前踏一步，令民主進步的利益惠及市民大眾。」

姚祖輝：英美在野黨「搞事」

港區全國人大代表姚祖輝質疑：「英國人為何不是17年前說呢？為何現在才說呢？在(香港)回歸17年後，便可讓香港人得到普選，這是不簡單的事情。當時英國殖民管治香港百多年，議會有否調查過英國為何不給予香港直選港督呢？」

他強調，香港事務是一國之內的事務，不希望有外部勢力或外國領導人干涉「一國」之內的事務，他又坦言自己早前到美國介紹香港的政改、國務院的「一國兩制」白皮書時，跟很多不同的政治組織、智庫等交流。他發現：「我自己很相信，英國也好，美國也好，執政黨未必會跟中國關係差，通常關係都不錯。我們通常要分清是誰出來發表演論，通常是國會的在野黨，又或是一些智庫，利用中國來挑起事端。」

陳鑑林：圖擾亂港政制發展

全國政協委員、民建聯立法會議員陳鑑林指出，在香港社會就政改的問題討論得如火如荼之際，各外部勢力小動作多多，甚至勾結香港的反對派中人企圖擾亂香港的政制發展，是次英國國會的舉動再一次證明，西方國家亦赤裸地透過不同途徑，都要設法干預中國的內部事務。

他呼籲香港市民，中央已承諾香港可於2017年一人一票選出香港特首，大家應該珍惜，並更積極地對政改問題發表意見，不要讓香港反對派勾結外部勢力，破壞香港落實特首普選的機會。

王惠貞：國際確認港模式成功

全國政協委員、九龍社團聯會理事長王惠貞認為，香港回歸後的成績已得到眾多國際機構、媒體的正面評論，「我記得香港回歸10年時，國際上很多媒體紛紛報道，認為香港的模式是成功的。1997年香港回歸時，有個美國記者曾發表文章稱「香港已死」，但他早幾年自己也公開修正自己的言論，說自己當時判斷是錯的。」

她強調說，「香港回歸後有哪一方面比以前提步的？GDP持續保持增長，人口的就業率基本上也是滿的，社會一路不斷發展。在這個時候，英國還要去研究中英聯合聲明的落實情況，我覺得完全沒有必要！」



▲多位港區全國政協委員及社團領袖昨日強調，香港事務的決定權在中央，不需要任何外部勢力在旁說三道四，並提醒港人慎防外力干涉。



外力「大合唱」妄想什麼？

全國人大常委會就香港特首普選作出決定後，美國、日本、台灣的國民黨以至民進黨，及西方媒體等外部勢力紛紛跳出來，說三道四，有的甚至妄加指責，企圖以此干預屬於中國內政的香港政改發展。

近日，有外電引述沒有透露姓名的美國政府官員聲稱，美國白宮「支持香港有和平集會和表達意見的權利」，又稱港人在香港政改問題上「應有真正的選擇」。

日本內閣官房長官菅義偉日前更是罕有地談及香港事務，稱2017年香港特首普選把「民主派」候選人排除在外，日本對此表示「關切」，聲稱希望香港能在「一國兩制」下維持自由、開放的體制。台灣民進黨日前就聲稱「香港民主受挫，本黨至表遺憾」，其發言人黃帝穎聲稱，北京決定香港

特首必須由提名委員會提名，「完全排除前78萬香港人民主張「真普選」之公投結果」，令港人對民主改革「期落空」，對此表示「遺憾」。他還聲言，「港人絕對有能力，也值得去享有『真正的民主』，不應受到政治因素的干擾或阻撓。」

多家外媒負面報道

多家西方主要傳媒近日也以顯着篇幅，負面地報道全國人大常委會的有關決定，指稱北京限制港人的普選特首訴求。《英國每日電訊報》的報道稱，香港現時日益嚴重的對峙局面，令人想起「1989年的政治行動」。《今日美國報》形容北京「壓制香港的民主希望」。美國《華盛頓郵報》則聲稱，中方的決定是「違背普選承諾」。

記者齊正之